

Povinnosti vyplývající ze specifické výzvy č. 11/2021 NSA a Podmínek a pokynů pro čerpání a použití investiční dotace jako nedílná součást Registrace akce a Rozhodnutí o poskytnutí dotace k provozování multifunkčního hřiště

Sportovní zařízení musí být po celou dobu udržitelnosti (tedy min. 10 let od jeho pořízení – kolaudace) využíváno ke sportovní činnosti a v souladu s účelem a cílem poskytnuté dotace. Cílem je rozšíření nabídky sportovních a volnočasových aktivit pro širokou veřejnost. Výsledkem realizace akce bude sportovní zařízení místního významu, které bude způsobilé k provozování hned několika sportů, a to celoročně. Sportovní zařízení bude sloužit místním klubům a sportovním organizacím, školským zařízením i veřejnosti.

Po dobu minimálně 8 let musí být sportovní zařízení zpřístupněno pro veřejnost, a to v min. rozsahu 20 % užívací (provozní) doby.

Sportovní zařízení bude sloužit místním klubům a tělovýchovným jednotám, případně dalším sportovním organizacím a veřejnosti. Nejsou podporována sportovní zařízení, která budou sloužit především pro ekonomickou činnost (ekonomická činnost může tvořit max. 20 % časové kapacity využití sportovního zařízení).

Předmět dotace nesmí být převeden po dobu 10 let od realizace projektu na jiný subjekt.

Předmět dotace nesmí být pronajat, zapůjčen, propachtován či na něj jinou formou uzavřena smlouva na využívání předmětu dotace po dobu 10 let od dokončení realizace projektu s výjimkou, kdy celková doba pronájmu, zápůjčky, pachtu či jiné formy smlouvy na využívání předmětu dotace nepřesáhnou v součtu, za dobu 10 let, 6-ti měsíců. Dále nesmí být po dobu udržitelnosti poskytnut bance nebo jiné finanční společnosti jako zástava na půjčku, úvěr apod.

Po dobu udržitelnosti je povinnost oznamovat správci programu (prostřednictvím příjemce dotace - půjčitele) změny související s předmětem dotace.

Příjemce dotace (půjčitel) je povinen za účelem ověření plnění povinností vyplývajících z Rozhodnutí o dotaci nebo platných právních předpisů vytvořit podmínky k provedení kontroly, vztahujících se k poskytnuté dotaci, poskytnout veškeré doklady vážící se k poskytnuté dotaci, umožnit průběžné ověřování souladu údajů o naplňování účelu dotace se skutečným stavem a umožnit přístup na místo (místa) uvedená v Žádosti a do svého sídla a na svá pracoviště kontrolním orgánům a vytvořit podmínky, poskytnout součinnost a spolupůsobit při výkonu těchto kontrol. Orgány oprávněnými ke kontrole jsou především Správce programu, Ministerstvo financí, orgány finanční správy, Nejvyšší kontrolní úřad, případně další orgány k výkonu kontroly dle platných právních předpisů. Vypůjčitel se zavazuje poskytnout půjčiteli veškerou potřebnou součinnost potřebnou ke splnění takové povinnosti půjčitele.